

## II. AUTORIDADES Y PERSONAL

### B. Oposiciones y concursos

#### UNIVERSIDADES

**4955** *Corrección de errores de la Resolución de 9 de marzo de 2022, de la Universidad Complutense de Madrid, por la que se convoca concurso de acceso a plazas de cuerpos docentes universitarios.*

Advertido error en el anexo I de la Resolución de 9 de marzo de 2022, de la Universidad Complutense de Madrid, por la que se convoca concurso de acceso a plazas de cuerpos docentes universitarios, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 65, de 17 de marzo de 2022, se procede a efectuar la siguiente corrección:

En la página 34479, en el número de concurso 22035, donde dice: «Perfil investigador: "Enfermedades Periodontales"», debe decir: «Perfil investigador: "Enfermedades Periodontales"».